

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

# 家长会摇身变讲座 演讲方择机售光盘

## 学生家长直呼闹心,学校出面澄清“误会”

热点 记者调查 优化发展环境 建设幸福新枣庄

记者 姚付林

16日,滕州市民刘女士打电话向记者反映,自己的孩子春秋阁小区的某小学就读,因一场变了味的家长会,令她感觉万分不自在,同时,她告诉记者,自己有一种被欺骗的感觉。据了解,所谓的家长会,只不过是某教育机构的演讲。演讲之后,主办方在众多学生家长面前兜售学习光盘。“励志教育、激发潜能、学会感恩等等是他们赚钱的幌子,披着外衣对学生们下手,这也太过了。”听了讲座后,一位家长表态说。

### ● 开个“家长会”,孩子下了跪

据介绍,像刘女士所说的这种“家长会”,在很多学校都举办过,此类讲座为某教育机构的免费讲座,其在宣传上讲,目的是为了激发孩子的学习潜能,鼓励孩子奋发向上,教育孩子感恩父母等。可是,这种讲座一开始,就引起了很多家长的反感。

“孩子今年上四年级,学习成绩不错,几乎学校组织的每一次家长会我都不会缺席,这样也算是对孩子学习上强有力的支持。平时孩子也很听话懂事,而我作为家长与孩子之间也没有隔阂,平时就像朋友一样无话不谈。可是,参加学校的教育讲座时,老师要求孩子给家长下跪,

我就感觉非常别扭,在这么多人面前孩子竟然给我跪下,并且哭得让人伤心。建议还是别举行这样的讲座,毕竟每一个家庭教育孩子的方式不同。”刘女士的邻居告诉记者说。

据有相关经历的其他家长透露,在滕州许多学校都有关于此类课题的讲座,讲座的内

容围绕孩子的教育以及培养孩子从小对社会和父母的感恩之心。“教育孩子是好事,不过这种方式有些不妥,既然是给孩子做讲座,为什么还要让家长过来,孩子下跪的那一刻,感觉非常不适应。”另一位学生家长说。

### ● 讲座“跑偏”了,中途售光盘

据刘女士介绍,其实,最令他难以接受的是,在这个所谓的教育讲座进行期间,演讲人突然转移话题,拿出许多光碟,并声称此教育光碟打折出售,仅卖一百元钱,许多家长在如此的情形下掏出百元大钞,为孩子买了这

份“难得”的光碟。“讲座的内容还算不错,整体来说还是围绕着如何更好地创造教育孩子的环境和氛围,在讲授老师的煽情演讲下,部分学生和家都流出了眼泪,现场的气氛正活跃的时候,话题突然就转变了,台上一

位老师拿出教学光盘,并声称光盘的价格168元,是其教育机构的经典案例和教学缩影,里面的内容很值得一学,更值得珍藏,当场倘若购买的话,只需要100元。”一位参加此活动的家长说道。记者调查得知,此教育机构

去学校做教育讲座,其目的是具有商业性的。“他们免费为学生做讲座,肯定是想宣传自己,同时还能销售产品,有时候现场一次就能卖出上百套。”一位比较知情的学生家长说。

### ● 买与不买,家长各自有“解”

针对某教育机构在学校出售光盘一事,记者采访了几位学生家长,大多数学生家长表示并不是心甘情愿地花钱去买,在他们看来,花钱买个100块钱一套的光盘倒不如买些实际能应用到的书籍,不过鉴于孩子有攀比心理,最后无

奈付款买下。“这事确实很闹心,没办法,只有花100块钱买下了,毕竟家长都希望孩子有一个好的学习环境,怕因为这点小事影响了孩子的内心世界,担心孩子在学校受到歧视。可是仔细想想,钱并不多,为了孩子

花这点钱也算不了什么,最后就买了。”一位买过光盘的学生家长告诉记者。

“早就听说过这类事情,我认为,只要孩子听话,学习成绩好,肯定会受到老师的青睐,这样的光盘根本就派不上用场,买了只是浪费,倒不如

省点钱给孩子多买点吃的。”一位没有购买光盘的家长说道。

“买了吧,还真用不到。不买吧,还担心孩子看着别人买了,自己没有,到家哭闹,还担心会不会因为没买光碟惹得老师不高兴。”一位家长如是说。

### ● 校方出面澄清,与演讲方“划清界限”

随后,记者联系到了该小学负责人,他告诉记者说,关于演讲过程中出售光盘一事,是演讲方单方面不负责任的行为并特别提供了校方的声明。“近日,某教育团队相关负责人来我校进行接洽,征求进行主题为‘激扬青春,走向成功’的潜能激发、青

少年励志感恩教育演讲。当日,我校已经与其严正要求,不得以任何形式推销任何商业产品,演讲方也承诺不进行任何形式的推销。自备音响设备,学校仅提供场地、悬挂横幅,组织学生入场。演讲如期举行,现场气氛热烈,学生和家家长情绪十分投入。

中途有家长反映,此类活动结束时有可能会进行产品推销。学校相关负责人再次与其负责人强调,不得进行任何形式的推销活动,并得到亲口许诺。”

据校方负责人介绍,演讲活动即将结束时,主讲人称为加深演讲效果,提供教育光盘出售。

现场学校负责人、保安立即进行了制止。

针对校方的澄清,许多市民表示希望杜绝以任何形式的演讲做盈利媒介,同时希望各学校加强管理,切勿放任某些教育机构为所欲为。

## 两车抢道“相拥”

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 14日,记者接到市民刘先生热线电话,他告诉记者说,滕州火车站前的大同路上发生一车祸,虽说没有伤到人,但是事故仍应让人警醒。“开车不要抢,宁愿多等一会,也不要冒险。”刘先生说。

下午4点左右,记者来到刘先生所说的滕州市火车站处的大同路,记者看到,在一个提示车辆拐弯的护栏“豁口”处,一辆出租车和一辆机动三轮并排停靠,仔细一看,出租车的前车轮胎处已经被三轮车碰“伤”了,车前盖已经破损。三轮车上装的泔水溅到出租车前盖上。据介绍,此事故的主要原因是出租车和机动三轮都想抢先调头,两辆车最终挤到了一起。“当时两辆车都是从北往南行驶,到了这个

指示牌标示的调头处,两辆车互不相让,也可能是车速快,两边发现快要挤到一起的时候已经晚了。”一位目击市民告诉记者说。现场,许多市民对于机动车行驶过程中抢道表示了强烈地谴责。有市民反映,有些出租车跑起来简直就是狂飙。“现在看见出租车就害怕,他们在路上有时候就是横冲直撞。”一位开车路过的市民说道。

在此有市民提醒道,行驶在道路上千万要懂得相互让行,特别是机动车,稍不注意就可能出意外。最重要的是速度不要太快,更不要抢道,假如大家相互避让,道路不仅会变得畅通,而且会营造一个良好的出行环境,出门的心情也变得轻松愉悦。



## 民情 传声筒

### 丢狗事件频发 疑用迷药下手

晚报讯 (特约记者 杜斌) 10月15日,家住滕州市后洪村的张先生拨打热线电话反映村里丢狗事件频发,记者随即赶到现场了解情况。

据张先生介绍,长期以来,村里及周边地区丢狗事情时有发生。14日早晨,张先生家的狗出门后就再也没有回来,这已经不是他家丢的第一只狗了。和张先生家住对门的代女士家的狗13日晚上出门后,也不见了踪影。据代女士介绍,她家的狗叫豆豆,是一只养了十七年的老狗了,平常家里敞着门,豆豆每天早晚自己出去溜几圈,不到半小时就回家。如果家里没人,豆豆就会趴在家门口等主人回来。可是这次,豆豆出门后再不见了踪影,代女士左等右等也等不到豆豆回家。代女士说:“头两年豆豆出门后不知道在外面吃了什么东西,勉强爬到家门口后就趴在地上不动了,村民说狗可能是被人下药了,于是我赶紧往狗肚子里灌自来水。没多久狗慢慢有了知觉,活了过来,从那之后,豆豆就再也活不在外面乱吃东西了。看来这次它没这么幸运了。”王女士说:“14日早晨她去买早点的时候,看到两个小青年骑着一辆摩托车,往一个麻袋里面装了一只黄狗后立刻离开了。”

从村民的口中记者了解到,丢狗事件多发生在早晨和晚上,偷狗者多对在外没人看管的狗下手。记者建议狗的主人尽量抽出时间出门遛狗,平时把狗拴养在家中,不要让其乱跑。同时,希望有关部门对附近经营肉类的饭店摊贩加强监管,查清狗肉来源,切断非法经济链。

### 小区门旁污水问题得解决

晚报讯 (记者 王龙飞) 前几日,家住安侨东城国际的刘先生拨打本报热线反映,紧挨着小区后门的一家汽车美容店直接将洗车后的污水排放到门边的道路上,给从此经过的市民造成了很大的不便。对于此情况,本报也在9月16日以《小区大门旁洗车 污水横流》为题反映了此事。10月13日,当记者再次赶到该小区西门时,看到门前原来敞开的盖子已得修复,在该店洗车时,记者也未发现有污水流出,原污水横流的问题基本已得解决。

### 文化四村下水道统一清理改造

晚报讯 (特约记者 乔鑫) 市中区文化四村小吃街由于下水道老化,常年污水外流,夏天臭气熏天,冬天污水结成冰,牵扯到几十家住户和商户,一直无人问津,经过此处的行人纷纷选择绕道而行。

近日,有关部门对此条街的下水道进行统一清理改造,把原有的污物清除,重新铺设水泥管道,此举赢得附近居民与商户的赞赏。

### 井盖松动 市民盼修复

晚报讯 (记者 王龙飞 实习生 陈思雨) 15日,记者途经光明大道与德仁北路路口,在路口东北角发现一井盖的边缘已与周围的水泥脱离,边缘用来固定的水泥用手便可轻易揭开,脚踩上去能明显感觉到水泥井盖已松动,希望相关部门及时对其修复。